
НАСТЪПИ КРАЯТ НА ПРЕХОДА

Всички възможни ком-
бинации от кални 
сглобки се извъртяха 
пред очите ни. Дъно-
то е достигнато. Вре-
ме е за обновление в 
идеите, подхода и на-
чина, по който се пра-
вят политика и иконо-
мика в България. Време 
е за работа, решения и 
отговорност.

ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ започва обиколка из градовете на 
страната. В следващите месеци Кузман Илиев, Иво Русчев, 
Александър Маринов, Теодор Димокенчев и други пред-
ставители на ръководството на партията ще проведат по-
редица от срещи с местни учредители и симпатизанти и ще 
разговарят с тях за целите, идеите и бъдещите планове на 
организацията.

Ръководството на партията започва своите визити от град Тро-
ян. На 05.02.2025 г. от 17:30 часа в народно читалище „Наука 
– 1870“, представители на „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ ще гостуват на 
своите симпатизанти от града и околността.    

В програмата са предвидени посещения в Бургас, Стара Загора, 
Пазарджик, Плевен, Пловдив, Хасково. Паралелно ще има сре-
щи и в по-малките населени места.

Очаквайте ни!

България Може 

месечен информационен бюлетин брой 1, 01. 2025 г.
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ПРОФ. АЛЕКСАНДЪР МАРИНОВ ПРЕД ФОКУС: 
ГРАДИМ ПАРТИЯТА, СЪЗДАВАМЕ СТРУКТУРИ, ГОТВИМ СЕ 
ЗА ИЗБОРИ, ТЪЙ КАТО СКОРОШНИ ИЗБОРИ СА НЕИЗБЕЖНИ
Ние не се самоопределяме чрез от-
рицание на другите политически су-
бекти, а чрез идентифициране на про-
блемите и предлагане на начини за 
тяхното решаване

Когато едно управление не е 
добре обмислено и обосновано 
и не е съобразено с реалните 
проблеми и потребности на хо-
рата, то завършва зле. Прави-
телство може да бъде форми-
рано, но за съжаление то няма 
да бъде нито стабилно, нито 
дългосрочно. Това каза в пре-
даването „Метроном“ на Радио 
„Фокус“ проф. Александър Ма-
ринов, председател на Полити-
ческия съвет на ПП „БЪЛГАРИЯ 
МОЖЕ“. 
Според него има вероятност да 
бъде съставено редовно пра-
вителство. „Но много се съмня-
вам, че то ще има смелостта, 
ресурса и подкрепата да се зах-
ване с решаване на реалните и 
големи проблеми, защото това 
предполага много трудни, непо-
пулярни решения“, коментира 
проф. Маринов.
Ако „Демократична България“ 
не участва пряко или косвено 
в управлението, това означава 
нестабилна и уязвима конструк-
ция. „Много бих се изненадал, 
ако Бойко Борисов отиде на 
такъв вариант, освен ако не 
приемем едно правдоподобно 
обяснение – че за тези партии 
и особено за ГЕРБ има една 
огромна заплаха и тя се нари-
ча Делян Пеевски. Само тази 
заплаха може да накара една 
част от политическите сили да 
преглътнат рисковете и бъде-
щите загуби, за да се справят 
с тази непосредствена и голя-
ма опасност. Пеевски има един 
модел на взаимоотношения 
с партиите, който предполага 
тяхното постепенно превзема-
не и фактическо унищожаване. 
Едно редовно правителство ще 
прекъсне кранчето на ресурси-

те, които Пеевски сега изсмук-
ва от изпълнителната власт с 
помощта на служебното пра-
вителство, което е изцяло под 
негов контрол“, обясни проф. 
Маринов.
Според него няма други сери-
озни аргументи за съставяне на 
редовен кабинет. „Аз не вярвам 
нито в чувството за отговорност, 
нито в себеотрицанието, нито в 
способността на тези политиче-
ски партии да загърбят предиш-
ните си взаимоотношения, така 
че трябва да е нещо друго“.
Маринов посочи още, че клю-
чово важни за обществото сис-
теми в момента се разпадат. 
„Виждате какво се случва с 
електроснабдяването, с водо-
снабдяването, с пътната струк-
тура, с бюджета. Има един куп 
проблеми, които са много труд-
ни за решаване дори от прави-
телство със солидна подкрепа и 
реална перспектива“.
По думите му в момента у бъл-
гарските граждани има голямо 
отвращение от политиката. 
„Липсва надежда, липсва упо-
вание дори в собствените сили. 
Трябва да се помни, че когато 
народът бъде провокиран и 
гневът му се натрупа, може да 
се случат най-различни неща. 
Този гняв може да бъде използ-
ван по не най-добрия начин“.
Сегашните политически партии 
според него са изхабени. „Ин-
стинктът за самосъхранение 
на обществото ще породи ново 
равновесие, което може да се 
постигне по един единствен 
начин – чрез преструктуриране 
на съотношенията на силите в 
политическата система, т.е. с 
поява на един или повече нови 

субекти“, поясни политологът.
Най-належащият според „Бъл-
гария може“ проблем е демо-
графският. „Смятаме да пред-
ложим на обществото един 

пакет от просемейни политики, 
които подпомагат създаването 
на семейства, раждането и от-
глеждането на деца, подпома-
гат взаимоотношенията между 

поколенията. На тази основа 
градим и всички останали поли-
тики в икономическата, финан-
совата област, енергетиката“, 
допълни проф. Маринов.

ДУХОВНОСТ

брой 1, стр. 2

ИНТЕРВЮ БЪЛГАРИЯ МОЖЕ В МЕДИИТЕ

Атаката срещу Българската Православна Църк-
ва (БПЦ) е изцяло политическа - да не кажем 
геополитическа. 
Срам за ВКС, които заедно с Прокуратурата на 
моменти демонстрират, че дъното съвсем не е 
достигнато. И че вода има за всички…
Проблемът, който възниква за вярващите, е, 
че “новата православна църква” отрича благо-
датта в БПЦ-БП и свещеноначалието на патр. 
Даниил и каноничния Синод. 
Стожери на традиционните и изконни ценности 
и нравственост, БПЦ и православието са трън в 
очите на безбожните либерал глобалисти у нас. 
Всъщност атаката срещу Православието е от 
поне 1000 години и само ще се засилва из цяла 
Европа! 
Просто това е последен естествен вал пред 
убийството на духа и победата на развалата. 
Магистрала към Спасението, която толкова ис-
кат да бъде взривена!
Залогът действително е грандиозен. Пробиване 
чрез самовлюбени патриарси и овладяване от-

ДА СПРЕМ АТАКАТА СРЕЩУ 
БЪЛГАРСКАТА ПРАВОСЛАВНА ЦЪРКВА!

вътре, икуменизъм (сливане на всички християн-
ските църкви), а който се опъва - разкол, разеди-
нение, гонения и отцепничество. Номерата сме 
ги гледали и тук през 90-те. Гледаме ги в реално 
време и в други православни държави днес. 
Преди седмица от Атлантическия клуб поискаха 
извинение лично от Патриарха заради критиката 
му към вандалското желание за смяна на името 
на православния храм-паметник “Свети Алек-
сандър Невски“. Днес и това. 
Арогантността е грандиозна - всичко се прави 
демонстративно именно около Рождество Хри-
стово. Да се знае, че безбожното зло се е надъ-
хало. И няма спирка. И няма срам. За да се всее 
страх…
Естествено, че освен контрола над парите и ико-
номиката, най-голямата фантазия на побеснели-
те безверници е овладяването на духа, сърцата 
и съзнанието. Оттам разединението и контролът 
над хората!
Само че не са познали. И скоро ще го разберат…

България Може



Теодор Димокенчев е за-
местник-председател на 
„БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“. За-
вършил е магистратури 
по „Право“ и по „Бизнес 
администрация“ в СУ. 
Професионално се занима-
ва с управление на екипи за 
финансово разузнаване в 
големи международни ком-
пании. Създател на плат-
формата за професионал-
ни и управленски умения 
Careerpro.bg. и съоснова-
тел на дясната платфор-
ма „Консерваторъ“.

ЗАЩО НИ Е НЕОБХОДИМА ПАРТИЯ?
Всяка политическа организация е едновременно доброволна и 
принудителна – доброволна, защото произтича от самата природа 
на човека, както отдавна е отбелязал Аристотел, и принудителна, 
защото е неотменим факт, че човешкото същество се оказва не-
способно да живее по друг начин. Затова е естествено и същевре-
менно задължително там, където има хора, автоматично да има 
общество, а когато има общество, да има и държава – тоест мал-
цинство, което управлява, и мнозинство, което е управлявано от 
управляващото малцинство.

Един от основополагащите митове на либералната демокрация 
е този за “волята на народа”. Но властта не идва от волята на 
народа, нито някога ще идва от нея. Властта произтича от орга-
низираните усилия на управляващото малцинство. Сто човека, с 
общи разбирания, действащи единно и координирано, ще победят 
хиляда човека, които са в неразбирателство и с които можеш да 
се справиш един по един. Само поради факта, че те са сто, а не 
хиляда, ще бъде по-лесно на първата група да действа единно и 
да има общо разбиране.

Всяко общество в човешката история се разделя на две класи – 
управляваща и управлявана. Управлението на целеустремено 
организираното малцинство над неорганизираното мнозинство е 
неизбежно. Нещо повече, организираното малцинство не може, по 
дефиниция, да бъде контролирано от дезорганизираното мнозин-
ство, независимо какви “демократични” механизми се въведат. Уп-
равляващото малцинство просто ще намери заобиколен начин да 
проведе политиката, която иска. Спомнете си само заобикалянето 
на желанието на 90% от българските граждани да не се допуска 
Македония до преговори за влизане в Европейския съюз, успеш-

но заобиколено от една краткотрайна власт, дирижирана обаче от 
вражески на България сили и полезните им доморасли идиоти. 

За да спрем подобни подмени е необходимо пробуждането и орга-
низирането на близо 60% негласуващи и политически пасивни бъл-
гари. Но за трайна промяна трябва с трезв поглед, а не идеологиче-
ски клишета, да сме наясно как работи властта и как да я вземем.

България може!

брой 1, стр. 3

ПОЛИТИКА ПРОДЪЛЖАВА ОТ СТР. 1

Борисов и протестърите на-
времето свалиха БСП и До-
ган. Днес заедно с БСП и 
Доган, Борисов изолира ла-
комите за постове и съдебна 
власт либерални протестъри 
(ППДБ). Напомням впрочем, 
че те участваха в 3 от 4-те му 
управления досега. Доведоха 
го, похапнаха си и го изпраха 
да е чист като алпийски сне-
жец! 
Сега умнокрасивите протес-
търи (ППДБ), останали вече 
само протестъри, ще кажат, 
че не са били изгонени от 
софрата, а сами са се дръп-
нали, защото са пречели Про-
курор да бъде Сарафов!

Нищо, че той си беше и по тях-
ното време в сглобката. Нищо 
че заедно с Пеевски те напра-
виха нечувана “конституцион-
на реформа”, циментирайки 
служебните кабинети в ръцете 
именно на Борисов и Пеевски. 
ИТН и БСП, разбира се, са “чал” 
имиджово, но то беше неизбеж-
но. Когато се кълнеш в едно, а 
вършиш друго - няма как да ста-
не нещо различно. 
Сега, ако “Величие” влязат в НС 
- ситуацията става още по-крех-
ка, защото ще ги разцепват на 
много крила и ще има едни до-
говорки, алъш-вериши... И няма 
как това да изтрае на гърба на 
работещите хора.

Светът се променя пред очите 
ни и днес немалко хора си по-
сипват главата с пепел за това 
какви безумия се натвориха и 
наприказваха през последните 
години. 
Залогът е консервативно-на-
ционалното да не залитне към 
социализъм в икономиката. 
Достатъчно видяхме от него в 
зелено-либерална дреха. Дос-
татъчно…
Това, че вече едва произвежда-
ме тока, с който да поддържаме 
бит и индустрия при нормални 
цени, както и че политическа-
та каста смаза земеделието, 
храната и водата, с която да 
обезпечим сигурността и про-

ПОЛИТИКА

Всички възможни комбинации от кални сглобки се извъртяха пред очите ни. Дъното е дос-
тигнато. Време е за обновление в идеите, подхода и начина, по който се правят полити-
ка и икономика в България. Време е за работа, решения и отговорност.

доволствието на България 
- също явно е маловажно 
според някои. 
Няма да позволим на без-
божието в духа, безха-
берието в икономиката, 
ненаситната алчност в 
институциите и междуна-
родното безгръбначие към 
партньорите ни да застра-
шават и унижават Бълга-
рия! Просто няма.

Защото 
България Може!

Кузман Илиев

НАСТЪПИ КРАЯТ НА ПРЕХОДА



БЪЛГАРИЯ МОЖЕ ДА ИЗПОЛЗВА 
РЕАКТОРИТЕ СИ!

Позиция на „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ относно съдбата на ядрените реактори за АЕЦ „Белене“
Дата: 20.01.2025 г. 

Комисията по енергетика на украинската Рада одобри покупката на ядрените реактори за АЕЦ „Белене“. С това ре-
шение се разрешава предприемането на всички стъпки по придобиването на оборудването от страна на Украйна. 
Това е пореден етап към приключване на сделката. В тази връзка ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ категорично заявява, че:

•	 Решението на Народното събрание на Република България за продажбата 
на оборудването, доставено за АЕЦ „Белене“, беше удар върху енергийния 
суверенитет на страната и обслужва изцяло външни интереси. То трябва да 
бъде отменено незабавно!

•	 Действията, довели до невъзможността за използването на оборудването за 
7-и и 8-и блок на АЕЦ „Козлодуй“, оскъпиха проекта и целенасочено създадо-
ха усещането за „ненужност“ на съоръженията, които са собственост на НЕК 
ЕАД;

•	 Схващането, че Украйна, която е страна в практическа война с Руската феде-
рация, може да изгражда централи с руско оборудване по време на непрекъс-
нати атаки върху енергийната й система, а България, уж суверенна страна, 
част от клуба на богатите, не може, е лицемерно, безотговорно и отхвърля 
националния интерес;

•	 Остава неясно как страна във война ще плати оборудването и ще се ангажира 
със строеж на ядрени мощности. За инсталирането на тези реактори, готовите 
сгради в Хмелницката АЕЦ трябва да бъдат разрушени, а строителството – 
започнато отначало;

•	 Оборудването за АЕЦ „Белене“ не е с отпаднала необходимост. Вижда се, 
че при нормална зима и на практика пълна натовареност на АЕЦ „Козлодуй“ 
и въглищните централи, България е вносител на електроенергия. Това става 
при намаляващо електропотребление в индустрията;

брой 1, стр. 4

ПОЗИЦИЯ

•	 Ако България иска да развива промишлено производство, не само на базови суро-
вини и материали, имащи критично значение, а и производства и технологии с до-
бавена стойност (полупроводникова техника, изчислителни центрове за изкуствен 
интелект и т.н.), е необходима изобилна и достъпна електроенергия;

•	 За постигането на изпреварващо икономическо развитие на страната в хоризонт 
до средата на века ще са й необходими нови ядрени мощности и в Козлодуй, и в 
Белене;

•	 Настояваме да бъде представен пред обществото анализът на „Електрисите дьо 
Франс“ за възможностите за довършване на АЕЦ „Белене“ от страна на френската 
компания с наличното оборудване;

•	 Украйна е добре дошла да сключи споразумение за закупуване на електроенергия 
по пазарни цени от български мощности и по условия не по-благоприятни от тези 
за българските потребители.

•	 ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ се обявява за подкрепа на енергийния суверенитет и в 
защита на ядрената енергетика, като негов ключов елемент. Развитието на нови 
мощности в Козлодуй не противоречи на развитието на нови мощности на други 
площадки в средносрочен и дългосрочен план.

•	 Настояваме за прекратяване на волунтаризма в енергийната политика, който е 
в услуга на външни сили, прекратяване на процедурата за продажба на оборуд-
ването и оптималното му използване в страната, защото България може да има 
просперираща икономика и богати граждани!



КУЗМАН ИЛИЕВ ПРЕД БНР: 
ОЩЕ ПРЕЗ АПРИЛ - МАЙ ДЪРЖАВАТА МОЖЕ 
ДА НЯМА ПАРИ

Участие от 06 януари 2025 г.

Това коментира в предаването 
на БНР „12+3“ съпредседате-
лят на ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ 
Кузман Илиев, относно все още 
неприетия бюджет на държава-
та за 2025 г.  

Според него се задават няколко 
много сериозни проблема пред 
бюджета по отношение на при-
ходите:

Единият от тях е, че заради 
енергийната криза, в която 
навлиза цяла Европа, в един 
момент на улицата ще изля-
зат малкият и среден бизнес, 
индустрията, синдикатите и ще 

кажат – „Плащаме изключител-
но високи цени на тока“. Енер-
гийните предприятия са изко-
рубени - няма пари в тях. Това 
също ще натежи на бюджета. 
По Плана за възстановяване и 
устойчивост ще връщаме пари. 
Няма да ги има тези пари, които 
са заложени в бюджета. Т.е. по 
линия на приходите има много 
въпросителни“.

А по линия на разходите има 
много популизъм. 

Според Кузман Илиев служеб-
ният финансов министър абди-
кира от отговорност:

„В мига, в който седнеш на този 
стол, няма никакво значение 
дали си служебен министър, 
дали в момента си казваш, че 
хоризонтът ти е 1-2 месеца и 
ще прехвърлиш горещия кар-
тоф на парламента. Ти трябва 
да знаеш, че ставаш лице на 
безотговорността, лице на за-
робването на средната класа“.

На пожар се внасят предложе-
ния, като това за облагането с 
ДДС продажбите на имоти от 
физически лица. В „законода-
телната мъгла“ минават неща, 
които ще „ударят“ нормалните 

хора в България - тези, които 
работят.  

„Хазната няма пари и 
най-лесно е да вземе от оне-
зи, които нещичко правят в 
икономиката“.

Илиев подчерта, че не за първи 
път се внася закон за бюдже-
та, който е незаконосъобразен. 
В България много пъти са се 
приемали различни закони без 
оценка на въздействието.

„Бюджетът за годината е напра-
вен по политически усмотрения 
без отговорност за това дали 
няма в средата на годината, 
дори по-рано – през април и 
май, да доведе до ситуация, в 
която България е в ликвидна 
криза. България няма да има 
пари, за да си посреща нуж-
дите“, посочи Кузман Илиев, в 
случай, че се приеме предложе-
ният вариант на бюджет. 

Той смята, че ако има политиче-
ска воля да се приеме бюджет, 
то той ще бъде дори по-щедър 
от предложения:

„Няма политическа формация в 
България, която да си овладява 
нагона да харчи парите на бъл-
гарите – с чужда пита да прави 
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„Докато не се изхаби фискалният ре-
зерв, привидно няма драма. Драмата е 
дългосрочна за това, че всъщност се 
правят много сериозни разходи, кои-
то не знаем как да финансираме, т.е. 
харчим пари, които не сме изкарали и в 
един момент си казваме – как ще пла-
тим за това. В един момент всички 
осъзнаваме, че не знаем как и откъде 
да вземем парите и започват много 
опасни ходове – фантасмагорични, не-
реални, пожелателни“.

помен. Най-лесното е да похар-
чиш едни пари, които ще трябва 
да ги връща средната класа“.

Дефицитът се финансира на 
70% от банките. Дългосрочно 
правим по-дебели вратовете 
на банкерите. Другата „бомба“, 
която предстои, е в пенсионна 
система. Както в много други 
свои медийни изяви, Кузман 
Илиев отбеляза дупката в НОИ 
и прогнозира:

„Когато там не достигат пари-
те, ще има нещо, което е много 
близко до рефлекса на полити-
ците – поглеждат към частните 
пенсионни фондове и си казват 
„Там има 25 млрд., как да не ги 
вземем, как да не ги национа-
лизираме. Това предстои. От-
лагането на проблемите не ги 
решава“.

Ние трябва да правим правил-
ните неща заради нас, а не за-
ради еврозоната. Еврозоната 
не е панацея, а в нея има сери-
озни проблеми. 

Всички тези мрачни прогнози 
могат да се разминат, ако ми-
слим и действаме правилно.

България Може



БЪЛГАРИЯ МОЖЕ ПРОГРАМНА ДЕКЛАРАЦИЯ

ПРОГРАМНА ДЕКЛАРАЦИЯ 
НА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“, 

ПРИЕТА НА УЧРЕДИТЕЛНОТО СЪБРАНИЕ НА ПАРТИЯТА
Днес България преживява тежки изпитания. Нега-
тивните процеси все още са обратими, но изискват 
визия за бъдещето, професионализъм, родолюбие 
и непреклонна воля. Наш дълг към предците и де-
цата ни е да съхраним България от опасностите, 
да я запазим и да я развиваме такава, каквато тя 
заслужава да бъде: достойна, богата, сигурна и ува-
жавана. Пълноценен строител на Европа, а не неин 
безропотен слуга!

Ние сме обединени от разбирането, че на България 
днес е необходим нов политически субект. Не става 
дума за пореден политически проект, а за политиче-
ска партия, която: 

•	  да представлява добросъвестно истински родолю-
бивите българи, които гледат напред, но и добре 
помнят откъде идват;

•	 да мобилизира членове и съмишленици, сплотени 
от искрено споделени ценности, принципи и цели;

•	 да защитава и развива демократичните институции 
и процедури, включително прякото участие на наро-
да в управлението;

•	 да подхожда отговорно, експертно и съвестно към 
управлението на държавата и упражняването на 
властта;

•	 да създава условия за професионална реализация 
и достоен живот на българите в родината; 

•	 да се ръководи само от интересите и потребности-
те на българските граждани; 
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•	 да осъзнава тежестта на думите и да обръща в 
дела идеите на честните и съвестни граждани.

Водени от тези мотиви, ние, приелите тази програм-
на декларация учредители, поставяме началото на 
политическа партия “България може”, която:  

•	 Приема за висш ценностен приоритет, ръководно 
начало на общите ни усилия действителното ма-
териално и духовно добруване на българина. До-
бруване не на абстрактния, средностатистически 
българин, а на конкретните личности, семейства, 
професионални и териториални общности, на на-
цията като цяло. 

•	 След като човекът е на първо място като най-важна 
ценност, всичко друго е средство за реализирането 
на тази ценност (пари, власт, материални активи, 
политически, икономически и социални политики и 
структури). Българите, обединени в своите основни 
социални общности, са най-важният фактор за си-
гурността и напредъка на нацията. 

За последователното осъществяване на тази висша 
ценност ще отстояваме следните ценностни прин-
ципи:

•	 Несломима вяра в собствените способности и сили 
на Отечеството и нашия народ, възпитание на под-
растващите поколения в духа на родолюбието;

•	 Почит и придържане към традиционните морални 
ценности и вярата на българите, уважение и защи-
та на българската историческа памет;

•	 Открояване на мястото и приноса на България и 
българския народ в изграждането на европейската 
цивилизация;

•	 Върховенство на националния суверенитет и стра-
тегическите интереси на Република България;

•	 Отговорна и самостоятелна външна политика, под-
чинена на националния интерес и допринасяща за 
мир и разбирателство между народите, защита и 
подкрепа на българите зад граница и техните общ-
ности;

•	 Компетентно разработване и приоритетно осигуря-
ване на дейностите, свързани с възпроизводство-
то и развитието на човешкия капитал на нацията 
здравеопазване, образование, култура, физическо 
възпитание и спорт);

•	 Съхраняване и насърчаване ролята на семейство-
то като водеща градивна единица на обществото;

•	 Справедлив правов ред, основан на приемане и 
пълноценно прилагане на закони, произлизащи от 
духа на правото, а не от конюнктурна целесъобраз-
ност;

•	 Гарантиране на естествените индивидуални права 
и свободи, защита на частната собственост, дос-
тойнството и честта на българите;

•	 Свобода на словото и гарантиране на плурализма 
на мненията и възможността за тяхното изразяване 
в България;
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•	 Поощряване на стопанската инициатива и осигуря-
ване на благоприятни условия за труд, инвестиране 
и бизнес в България;

•	 Отговорно и грижливо отношение към живата и не-
живата природа;

•	 Справедливи и отговорни държавни институции, 
неподкупни и безпристрастни държавни служители, 
които работят в услуга на обществото и на гражда-
ните;

•	 Ефективна административна и финансова децен-
трализация.

За осъществяването на тези ценностни принципи 
Политическа партия „България може“ си поставя 
следните дългосрочни политически цели:

•	 Опазване на българските традиции, език, култура и 
национална памет, които ни обединяват като народ 
и определят нашата идентичност;

•	 Преодоляване на злонамереното разделение на 
нацията и нейното сплотяване на здрава ценностна 
основа;

•	 Активна роля на държавата за създаване на благо-
приятна среда за стопански, социален и културен 
разцвет;

•	 Подкрепа на българското семейство чрез провеж-
дане на просемейни икономически и демографски 
политики, водещи до овладяване на демографска-
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та катастрофа и създаване на предпоставки за де-
мографски подем;

•	 Осигуряване на качествено и достъпно здравеопаз-
ване,  образование и подкрепа на уязвимите члено-
ве на обществото;

•	 Превръщане на България в активен и равнопоста-
вен участник в международните отношения и осо-
бено при формирането на политиките на Европей-
ския съюз;

•	 Отстояване на националния суверенитет и правото 
на самостоятелното вземане на стратегически ре-
шения, касаещи бъдещето на страната ни;

•	 Преодоляване на регионалните диспропоции чрез 
приоритетно развитие на изоставащите региони;

•	 Създаване на благоприятни икономически и соци-
ални условия за работа и стопанска инициатива 
в България, вкл. осъвременяване на трудовото, 
здравно-осигурителното и социалното законода-
телство;

•	 Развитие на мощна и жизнена икономика чрез су-
веренна енергетика, конкурентоспособна индус-
трия, производително селско стопанство и модерен 
транспорт;

•	 Осигуряване на енергиен, индустриален и продо-
волствен суверенитет на България в рамките на 
равнопоставена търговия;

•	 Развитие на енергийните източници съобразно въ-
трешните нужди на страната при спазване на прин-

ципите на икономическата ефективност, гарантира-
нето на конкурентоспособността на икономиката и 
индустрията;

•	 Обявяване на въгледобива за стратегически отра-
съл от особено значение за националната сигур-
ност като основен местен енергиен ресурс, обезпе-
чаващ енергийната независимост;

•	 Пълна подкрепа за развитието на ядрената енер-
гетика - при запазване на високите стандарти за 
безопасност и внедряване на най-добрите практики 
при управление на радиоактивните отпадъци и от-
работеното ядрено гориво;

•	 Поддържане на ефективна, открита и защитена от 
политически пристрастия администрация, която да 
е в услуга на гражданите и бизнеса;

•	 Провеждане на реформа за въвеждането на ефек-
тивна административна и финансова децентрали-
зация в Република България.

Вярваме, че българският дух е непобедим, дори 
привидно да изглежда сломен. Всички ние черпим 
енергия и вдъхновение от нашите предци, духов-
ните исполини, които ни завещаха да запазим и по-
добрим България. Нито страх, нито униние ще ни 
попречат да направим всичко по силите си, за да 
успеем, за благото на съвременниците и най-вече 
на тези, които идват след нас - нашите деца.

Да живее България!
София, 23.11.2024 г.

ПРОГРАМНА ДЕКЛАРАЦИЯ 
НА ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“, 

ПРИЕТА НА УЧРЕДИТЕЛНОТО СЪБРАНИЕ НА ПАРТИЯТА
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БЪЛГАРИЯ ИМА СПЕШНА НУЖДА ОТ БЪЛГАРИЯ ИМА СПЕШНА НУЖДА ОТ 
НОРМАЛЕН КОНСЕРВАТИЗЪМНОРМАЛЕН КОНСЕРВАТИЗЪМ

В настоящия политически кон-
текст в България има спешна 
нужда от нормална патриоти-
ческа организация, която да 
обединява обществото, да за-
щитава националните интереси 
с баланс и разум и да вдъхва 
доверие чрез прозрачност и 
отговорност. Гражданите са 
уморени от празните обещания, 
популизма и крайностите, които 
често доминират политическото 
пространство. Една истински 
патриотическа партия, която се 
основава на здрави ценности, 
експертност и практични реше-
ния, може да предложи алтер-
натива, от която обществото 
толкова се нуждае.

Основният фокус на такава пар-
тия трябва да бъде защитата на 
националните интереси, но без 
да се изпада в изолационизъм 
или крайна реторика. Бълга-
рия има нужда от балансирана 
политика, която да съчетава 
съхранението на националната 
култура и идентичност с модер-
низацията и развитието. Това 
означава защита на български-
те ресурси, реформи в обра-
зованието и културата, както и 
мерки за икономическа и соци-
ална стабилност.

Съществен елемент от тази 
стратегия е привличането на 
истински експерти, които да по-
ставят професионализма над 

партийната лоялност. Полити-
ката в България отдавна страда 
от доминирането на популизма 
и „пещерния“ национализъм, 
които създават само разделе-
ние и омраза. Време е за праг-
матичен подход, при който ре-
шенията се базират на факти, 
анализи и компетентност. Една 
нормална патриотическа пар-
тия трябва да привлича специа-
листи в ключови области като 
икономика, образование, здра-
веопазване и енергетика, за да 
предложи ефективни политики, 
вместо празни лозунги.

Такава организация е длъжна 
да постави акцент върху клю-
чови теми като демографската 
криза - един от най-големите 
проблеми, пред които стра-
ната е изправена. Политики, 
които стимулират раждаемост-
та, връщането на българите 
от чужбина, създаването на 
по-добри условия за живот и 
работа в страната и подкрепа-
та за семейната политика, са 
жизненоважни за запазване-
то на бъдещето на България. 
Същевременно трябва да се 
насърчават инвестиции в сел-
ските райони, възраждането 
на малкия и среден бизнес и 
развитието на съвременна ин-
фраструктура, за да се намали 
икономическото и социалното 
неравенство между регионите.

От особено значение в сегаш-
ната сложна геополитическа 
ситуация е България да запази 
стриктен неутралитет. Страна-
та ни не бива да се „кланя“ нито 
на Изток, нито на Запад, защото 
всяко крайно обвързване с една 
сила неизбежно води до зави-
симости, които в крайна сметка 
вредят на националните инте-
реси. Историята многократно е 
показала, че държавите и по-
литиците, които се поставят в 
услуга на чужди режими, в край-
на сметка биват употребени от 
същите тези сили, след което 
изоставени. България трябва 
да има своя независима пози-
ция, да защитава интересите 
на своите граждани и да се ут-
върждава като стабилен, но не-
утрален фактор на Балканите.

Един друг основен принцип на 
подобна партия трябва да бъде 
активното участие в Европей-
ския съюз, но с достойнство и 
ясна защита на националните 
интереси. България често бива 
възприемана като периферия 
на ЕС, но чрез последовател-
на политика и ясни приоритети 
страната може да се превърне 
в равноправен партньор, който 
защитава своите ресурси и ико-
номически интереси. Това изис-
ква лидерство, което съчетава 
дипломатичност с твърда пози-
ция в защита на националния 
суверенитет.

За да се постигнат тези цели, е 
необходимо не само правилна 
политика, но и правилен стил 
на комуникация. Политиче-
ското говорене на народните 
представители в парламента 
играе ключова роля за това как 
гражданите възприемат своите 
лидери и политическата сис-
тема като цяло. Един народен 
представител трябва да говори 
ясно, отговорно и с уважение 
както към институцията, която 
представлява, така и към граж-
даните. Политическото гово-
рене трябва да бъде насочено 
към конкретни решения и истин-
ски приоритети - образование, 
здравеопазване, корупция, ико-
номическо развитие - а не към 
евтини нападки, празни обеща-
ния и личностни конфронтации. 
Добрият тон, културният език и 
уважението към опонентите са 
задължителни за възстановява-
не на доверието в парламента 
като институция.

Гражданите искат да видят де-
бати, които са конструктивни, 
а не изпълнени с популизъм 
и лични обиди. Един депутат 
трябва да бъде пример за от-
говорност, професионализъм и 
ангажираност към обществото, 
осъзнавайки, че представлява 
не само своята партия, но и 
всички българи.

В този контекст партия „Бълга-

рия може“ има потенциала да 
покаже как една нормална па-
триотическа сила може да про-
мени политическата динамика 
в страната. Ако тя се ръководи 
от принципите на експертност, 
обединение и конкретни реше-
ния, тя би могла да вдъхнови 
гражданите и да върне доверие-
то в политиката. Политическото 
говорене трябва да се основава 
на ясни аргументи, уважение 
и културен диалог. Парламен-
тът е място за решения, а не 
за скандали и конфронтация. 
Ако тази партия продължава да 
налага стандарт на професио-
нализъм и етично поведение, 
тя ще покаже, че политиката 
може да бъде полезен инстру-
мент за промяна, а не арена за 
конфликти. България има нуж-
да от партия, която работи за 
обединение, стабилност и прос-
перитет, а не за разделения и 
крайности.

„България може“ има всички 
предпоставки да се превърне 
в тази партия, стига да се при-
държа към своите принципи и 
да поставя обществения, а не 
партийния интерес, на първо 
място.

Веселин Киров, Труд, 
29.01.2025 г. 

Политиката у нас отдавна страда от доминирането на популизма и „пещерния“ национализъм



„ЛЕВСКИ ОЗНАЧАВА: 
БЪЛГАРИЯ МОЖЕ САМА…“

Защо трябва да учим и помним 
историята? Защо трябва да от-
белязваме и отдаваме чест на 
героите като Апостола на бъл-
гарската свобода? Защото така 
получаваме важните уроци, по-
лезни дори в наши дни. А със 
скромната си жертвоготовност 
и безгранична смелост Левски 
ни показа как да живеем. Даде 
ни нагледен пример за следва-
не. Зададе житейски стандарт, 
вдъхновение кураж пред бури-
те на живота. Левски ни пока-
за пътя, защитавайки с думи 
и дело род и отечество като 
ценности сами по себе си. Като 
връзка през вековете между хо-
рата от една нация, имащи общ 
език, чувство за национална 
споделеност, а не атомизирани 
и безпаметни същества, веге-
тиращи духовното като дръвца 
без корен, родени по случай-
ност тук или там. 

Макар коректната историческа 
дата за отбелязване на гибелта 
на Дякона действително да е 
18-и, а не 19-и февруари, по-ва-
жното е друго. Да разбираме в 
дълбочина смисъла на делото 
му. А най -важният лайтмотив 
при него е, че българите „мо-
гат сами“. Държат съдбата си 
в ръце. Зависят от самите себе 
си, не трябва да чакат на някой 
друг, за да имат добра „сетни-
на“. Левски значи самочувствие 
и национална гордост. Да, де-
брите на Източния въпрос нала-

гат подходяща международна 
конюнктура. Но ние трябва да 
сме готови да я хванем. Търсим 
алианси („дори с Дявола“ в име-
то на свободата, както сам каз-
ва Апостола), търсим опеката 
и благоразположението на Ве-
ликите сили, на Русия, но сами 
се борим – с ум, пот и кръв – за 
да обърнем обстоятелствата в 
наша полза. И го правим.

След няколко десетилетна 
борба, ювелирни политиче-
ски комбинации и национално 

упорство – съвсем сами – си 
печелим църковната независи-
мост със султанския ферман за 
Екзархията от 1870-а година. А 
в Османската империя това е 
основаният белег на национал-
ната общност и формалното й 
признаване. Огромно, истори-
ческо постижение. В това време 
Левски създава стотици частни 
комитети „във вътрешността“ 
и развива гигантска организа-
ционно-агитационна дейност, 
непобираща се в границите на 
разума и волята. С буквално хи-
ляди дейци и потенциални бор-
ци за свобода. Впоследствие, 
при делото срещу него, разме-
рът на организацията му и фа-
ктът, че тя е чисто българска, а 
не финансирана и ръководена, 
да речем, от Русия, ще изправи 
косите на турските официални 
лица. Искрата на свободата е 
запалена. Нищо няма да спре 
бурния и помитащ огън. Ор-
ганизацията на Левски полага 
темелите и на най-трагико-ге-
роичното събитие в историята 
ни – Априлското въстание. А с 

реките от кръв то постига свя-
тата си цел: да втрещи света с 
варварските зверства над фа-
натично жадуващите свобода 
българи. И направи Руско-тур-
ската война – за нас освободи-
телна – де факто неизбежна.
Другият важен урок е „прием-
ствеността“. Делата и жизнени-
ят път на Апостола ни показват 
нагледно, че светът не започ-
ва, нито свършва с нас. Той се 
учи от Раковски и се прекланя 
пред него. След Левски идват 
Гюргевските апостоли, следва-
щи заветите му почти мот-а-мот 
през кървавия април 1876-а го-
дина. Върху тези гиганти идейно 
и тактически ще стъпят и маке-
доно-одринските революционе-
ри, жертвали най-милото на ол-
тара на свободата и в името на 
българския дух - Илинденските 
герои от 1903 г.

За финал, Левски благоговее 
пред просветата и науката. 
Учи непрестанно. Макар и без 
много средства, той е ученик и 
любимец на учителя – светило 
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през Възраждането, Райно По-
пович, който е обучавал и други 
възрожденски гиганти като Ра-
ковски, Евлоги и Христо Геор-
гиеви, Ботьо Петков (баща на 
Ботев) и много други. Самият 
Левски в един момент е учител 
във Войнягово и Добруджанско. 
Самообразовал се е, опитвал е 
да пише поезия, публикувал е и 
дописки. Призванието, отреде-
но му от историята, обаче оста-
ва конспирацията, в която е на 
световно ниво. Левски е в час с 
ребусите на голямата политика, 
знаейки че правилният момент 
трябва да се хване. Както каз-
ва и изключителният ни историк 
Пламен Павлов – освен рево-
люционер, идеолог, Левски е и 
държавник. А уроците от него за 
обичта към родината, личния ни 
живот и непрекъснатото самоу-
съвършенстване – тези уроци 
са безценни и всевечни диа-
манти, които времето няма как 
да покрие нито с ръжда, нито с 
прах…

18.02.2022 г.

БИБЛИОТЕКА



                 

ЗИМАТА ОБЪРКА ЗЕЛЕНАТА СДЕЛКА

Дата: 
28 декември 2024 година

Недопустимо е при зимна обстановка, която не може да бъде определена като екс-
тремна, цели общини в Северна България да стоят с дни без електрозахранване. 
В редица села живее предимно възрастно население. Беше засегнат и туризмът, 
формиращ значителна част от местния поминък. Особено тежко е положението в 
Ловешка област.
За да се избегнат в бъдеще подобни явления, е важна превенцията. Това оз-
начава:
•	 Засилване от страна на КЕВР 

и Министерство на енергети-
ката на контрола върху изпъл-
нението на инвестиционната 
програма на електроразпре-
делителните предприятия и 
сериозни проверки за готов-
ността за зимния сезон.

•	 Приоритизиране на под-
дръжката на стълбовете на 
въздушните електропроводи, 
които са рискови в зимни ус-
ловия.

•	 Разширяване на сервитутите 
на електропроводите, където 
е възможно.

•	 Където това не е възможно, 
заедно с горските стопанства 
да се извършва санитарна 
сеч и извън сервитутите на 
дървета, заплашващи елек-
тропроводните линии.

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА ДДС ВЪРХУ ИМОТИТЕ 
НЕ МИНА, НО Е СИМПТОМАТИЧНО

Паническото запълване на дуп-
ки в бюджета винаги атакува 
работещите и тези, които съз-
дават стойност. 

В началото на годината има-
хме нагледен пример за това. 
В парламента бяха внесени 
предложения за промени в 
ЗДДС, които за неочаквана 
всеобща изненада, щяха  да 
засегнат голям брой физически 
лица, продавачи и купувачи на 
имоти.
Според текстовете във внесе-
ния законопроект за измене-
ние на ЗДДС, на регистрация 
подлежаха физически лица, 
собственици на терен в регула-
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•	 Максимално използване на летните месеци за подготовка за зимата.
•	 Където е възможно, въздушните линии следва да станат подземни кабелни линии. 

Това изисква инвестиции, но следва да се отбележи, че одобряването и контролът 
на изпълнението им са изцяло в правомощията на КЕВР. 

•	 При възникнали тежки метеорологични условия, без значение от сезона, следва 
да има готови планове за действие, които да включват подпомагане на аварийни-
те екипи и от други общински и държавни служби.

•	 Не на последно място, 
с помощта на държавата, след-
ва да се търси решаване на ка-
дровия проблем в дългосрочен 
план чрез целенасочени дейст-
вия в рамките на средното спе-
циално и висшето инженерно 
образование. 
Проблемите са трупани с годи-
ни и не могат да се разрешат 
веднага. Приоритет в момента 
е възстановяването на елек-
трозахранването до всички на-
селени места. Институциите и 
дружествата следва незабавно 
да се заемат с планирането на 
изпълнението на превантивни 
мерки, включително предложе-
ните от нас.

ПОЗИЦИЯ

ция, когато продават УПИ или 
учредяват право на строеж, как-
то и собственици на имот в нова 
сграда /до 5години от разреше-
ние за ползване/, когато решат 
да продадат и само 1 терен за 
строеж или имот ново строител-
ство. 

Според промените тези лицата 
щяха да са задължени да по-
дават заявление за ДДС регис-
трация до 7 дни преди датата 
на сделката, като продавачът 
начислява ДДС върху цялата 
продажна цена и става задъл-
жен да подава справка-декла-
рация по ЗДДС и да определя 
дължимия ДДС.

ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ беше 
една от първите и малко на 
брой обществени организации, 
които се обявиха публично сре-
щу предлаганата мярка и по 
този начин оказа натиск за ней-
ното отпадане. На 07 януари 
партията излезе с аргументира-
но становище против приемане-
то на промените. 

Ударът щеше да е върху по-мла-
дите семейства и средната кла-
са, респективно по добавящите 
стойност в икономиката. Вместо 
да са подпомагани, те се явяват 
донори за бюджета и изкупи-
телна жертва за политическата 
немощ и липсата на финансова 

дисциплина в редица български 
правителства!

“БЪЛГАРИЯ МОЖЕ” заема 
принципна позиция, че данъч-
ната тежест вече е висока, а 
бюджетът се разходва твър-
де неефективно. Разходите 
трябва да се оптимизират чрез 
по-голям професионализъм, 
дигитализация, прозрачност и 
борба с корупцията, вместо да 
се граби допълнително от вече 
достатъчно угнетените българ-
ски граждани и бизнес.

Предложението на бързо беше 
оттеглено от дискусиите в бю-
джетната комисия на Народ-

ното събрание, но този кра-
тък отрязък е изключително 
показателен какво предстои, 
ако не настъпи кардинална 
промяна във философията 
на управление на публичните 
финанси – вдигане на данъци 
и паническо пълнене на зее-
щите дупки. 

Позиция за кризата с тока в България



                 

СЛЕДЕТЕ ПОДКАСТА 
НА БЪЛГАРИЯ МОЖЕ 
В YOUTUBE
От януари БЪЛГАРИЯ МОЖЕ стартира подкаст рубрика в 
своя канал в платформата за видео съдържание YouTube. 
В нея ще бъдат представяни лицата на партията и ще бъ-
дат дискутирани важните за страна ти теми. 

Гост в първия епизод беше съучредителят на БЪЛГАРИЯ 
МОЖЕ Кирил Дойчинов, адвокат с дългогодишен опит в 
сферата на административното право и експерт в елек-
тронното управление.

Темата: така бленуваната реформа в съдебната система 
и предизвикателствата пред ефективното въвеждане на 
електронно управление у нас.
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БЪЛГАРИЯ МОЖЕ говори с 
дела. Най-добрият подарък, 
който можехме да си напра-
вим по случай Рождество Хри-
стово, беше да съдействаме 
за реализацията на първия 
коледен клип на “Мистерията 
на българските гласове”.

Легендарният ни женски хор 
“Мистерията на български-
те гласове” е марката, която 
прослави българския талант 
из целия свят. През 1989 го-
дина вторият албум на “Мис-
териите” получи и наградата 
„Грами“ за традиционна фол-
клорна музика.

Благодарности към диригента 
на хора доц. д-р Дора Христо-
ва за засвидетелстваната към 
БЪЛГАРИЯ МОЖЕ подкрепа.

За нас е чест и дълг да напра-
вим малък жест към този ко-
лос на българската култура и 
самобитен колорит!

България Може! 

НАШИТЕ 
КАУЗИ
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Има голям глад за здрав разум, особено в Америка. Имаме едно 
връщане към нормалността с опазването на границите на САЩ, 
възстановяването на икономиката. Феноменалното е, че Тръмп 
оцеля. Имаше достатъчно опити, като единият бе на косъм от 
смъртта. С неговото завръщане се завръща и надеждата, че раз-
умът може да надделее по всички демократични ценности. Това 
заяви председателят на ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“  Кузман Илиев в 
предаването „Още от деня“ по БНТ. 

„При Байдън на тези милиардери им наложиха цензура в социал-
ните мрежи и те се набълбукаха и се напълниха с най-различни 
млади хора. Така че тези милиардери, които наричаха себе си 
„факт чекъри“, бяха цензурирани и социалните мрежи трябваше 
да се съобразяват с това нещо. Днес всички дишат по-свободно. 
Американците показаха, че вярват на Тръмп и са жадни за идеи, 

за връщане към изконните традиции, които ще направят Америка 
отново велика“. 

Европа ще има големи проблеми. 

„Заради всички мита, които Тръмп се закани да наложи. Светът ще 
стане по-беден. Започват едни преговори от позиция на силата. 
Европа остана без ценни ресурси, защото няма влияние в Близкия 
изток. България ще пострада също. Проблемът е, че американците 
вече не произвеждат вече качествени стоки и ще им се наложи да 
внасят“.

Кузман Илиев припомни думите на американския президент, че ев-
ропейците ще трябва да дават по 5% повече за военно-промишле-
ния комплекс и за отбрана. 

„Представяте ли си България да трябва да даде 10 млрд. за оръ-
жия, вместо за попълване на дефицита?“. 

„Когато някой прави тежки мита към теб, имаш полза пак да търсиш 
търговски пътища към него. Това е началото на големи военни про-
блеми. Първата и Втората световни войни започват, защото наро-
дите спират да търгуват“, заяви Илиев. По думите му реалността 
ще дисциплинира Тръмп: „По тази линия той ще се вразуми. Тръмп 
е миротворец – показва сила, но говори“. 

Според Кузман Илиев Тръмп има стратегия да смаже Китай, но с 
Русия на негова страна. „Европа ще плаща сметката за Украйна. 
Ще опита да спре санкциите за Русия и да ги привлече на своя 
страна. Надявам се Тръмп да е миротворецът и войната в Украйна 
да свърши“.

Преди участието в политическата надпревара мисията на БЪЛ-Преди участието в политическата надпревара мисията на БЪЛ-
ГАРИЯ МОЖЕ е да просвещава, пробужда и повдига духа на ГАРИЯ МОЖЕ е да просвещава, пробужда и повдига духа на 
българите.българите.

Издателската дейност, инициативите и каузите на БЪЛГАРИЯ Издателската дейност, инициативите и каузите на БЪЛГАРИЯ 
МОЖЕ се реализират благодарение на даренията и добровол-МОЖЕ се реализират благодарение на даренията и добровол-
ния труд на добри българи, които наистина вярват, че България ния труд на добри българи, които наистина вярват, че България 
може! може! 

За да продължим да реализираме успешно каузите си, можете За да продължим да реализираме успешно каузите си, можете 
да ни подкрепите като направите дарение към Сдружение „Обе-да ни подкрепите като направите дарение към Сдружение „Обе-
динение България може“ на следната банкова сметка:динение България може“ на следната банкова сметка:

брой 1, стр. 12

ВРЪЗКА С НАС

ПОДКРЕПИ БЪЛГАРИЯ МОЖЕ

IBAN: BG75 BPBI 7942 1026 2825 01 
BIC: BPBIBGSF
БАНКА: Юробанк България АД
Титуляр: Сдружение „Обединение България Може“ 
Основание: дарение 

Или като закупите книга или артикул от нашият онлайн 
магазин:
www.bulgariamozhe.bg/shop
Телефон за бърза поръчка: +359 877 786 887 

www.bulgariamozhe.bg 

Тел: +359877786887 

Имейл:
office@bulgariamozhe.bg 

За медии:
pr@bulgariamozhe.bg 

ПОСЛЕДВАЙ 
БЪЛГАРИЯ МОЖЕ И 

В СОЦИАЛНИТЕ МРЕЖИ

Facebook: 
България Може

YouTube: 
България Може

TikTok: 
България Може

Viber: 
България Може

Telegram: 
България Може


